Sachprobleme: gemischte Aufgaben
1. Hälfte: 28 : 2= 14 – Bus
ein Viertel:  28 : 4 = 7 – zu Fuß
Rest: 7 – Bahnfahrer

2. 68 : 4 = 17  mal 3 = 51
9,80 . 51 =  kann man umwandeln 499,80 € 
16 . 17 = 272 €
Der Verein nimmt 771, 80 Euro ein.

3. 7 min + 35 min +18 min + 5 min + 15 min = 80 min
Er muss um 5 Uhr 40 von zuhause weggehen.

4. 12 t 500 kg + 5 t 500 kg = 18 t wiegt ein LKW beladen
22 t Müll bringt er an einem Tag zur Mülldeponie.

5. Fläche der Terrasse 64 dm . 64 dm= 4096 dm Quadrat
Platte: 4 dm . 3 dm = 12 dm Quadrat
4096 : 12 = 341 R 4 also 342 Platten werden benötigt



















1. Umfang der Serviette
15 cm . 4 = 60 cm + 8 cm = 68 cm . 8 = 544 cm muss sie häkeln.

2. Scherzaufgabe

3. 21 312 : 36 = 592 Euro 1 Fenster       5 538 : 6 = 923 Euro 1 Türe

4. 224,8 Euro : 4 = 56, 20 Euro Heizungskosten

224,80 – 56,20 – 14,50= 154,10 Euro ist der restliche Betrag
224,8 . 12 = 2697,60  Euro sind die BK im Jahr.

5. [bookmark: _GoBack]33 Jahre Tochter 46 Jahre Sohn

